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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR N° 298

1 Aos dez (10) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e dois (2022), reuniram-se
2 na sala de reuniões da sede do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de
3 Chapadão do Sul — MS (IPMCS), sito a Avenida Seis ne 1211, no Centro de Chapadão do Sul —
4 Estado de Mato Grosso do Sul, os membros do Conselho Curador, nomeados pelo Decreto
5 Municipal ns 3.455, de 02 de março de 2021, para a reunião ordinária: Agnes Marli Maier
6 Scheer Miler, Laurentina Lurdes Bacca Agnes, Maurício Bulhões, Mareio dos Santos Veiga,
7 Paulo Pereira Borges Filho, Rodrigo de Moraes Gamba e Wanderlei Vaz da Costa Júnior. A
8 conselheira Jaequeline Chagas Tomiazzi Belotti não compareceu à reunião. A reunião contou
9 com a presença da Diretora Presidente do IPMCS, a Sra. Maristela Fraga Domingues, do

10 Diretor Financeiro, Sr. Jairo de Freitas Cardoso e da Sra. Rosana Carvalho Masson, membro do
11 Comitê de Investimento. Dando início a reunião a Presidente do Conselho Curador, Sra. Agnes
12 agradeceu a presença de todos e informou sobre a reunião virtual com a empresa Crédito &
13 Mercado, que apresentará o estudo de ALM (Asset Liability Management). A consultora lonara
14 Silva, atuaria e consultora da Credito & Mercado iniciou a sua apresentação explicando sobre
15 o estudo realizado, os dados de composição das projeções atuariais, dos investimentos atuais
16 realizados pelo IPMCS, os riscos de crédito, mercado e liquidez ao qual está exposto os
17 investimentos. A consultora lonara apresentou a melhor proposta a ser selecionada para o
18 IPMCS, no caso a opção 07 (sete) que apresenta várias mudanças a serem realizadas, mas
19 principalmente indica a necessidade da ampliação dos investimentos em longo prazo, que se
20 concretizará com uma maior captação de títulos do tipo NTN-B com vencimentos a partir de
21 2026. Ao final da apresentação a Sra. lonara se dispôs a esclarecer as dúvidas dos conselheiros,
22 sanadas todos os questionamentos, informou ainda que a consultoria Vanessa da Crédito &.
23 Mercado encaminhará o plano de realocações dos recursos, que levará em consideração o
24 prognóstico dos investimentos do mês atual. Encerrado a vídeo conferência o Sr. Jairo
25 informou que o conselho possui atualmente a disponibilidade de dois milhões e quinhentos
26 mil reais para a aquisição de títulos, dos quais utilizará oitocentos mil reais para o pagamento
27 da folha salarial da competência agosto, restando então um milhão e setecentos mil reais para
28 a aquisição de títulos públicos. Os conselheiros deliberaram e decidiram por unanimidade em
29 já adquirir um milhão e setecentos mil reais em títulos públicos do tipo NTN-B, com
30 vencimento em 2027. Prosseguindo a reunião foi decidido pelo Conselho que deverá ser
31 remetido oficio à Câmara Municipal informando da ausência da titular do conselho a Sra.
32 Andreia Cristiane de Lima e também de sua suplente. Não havendo mais itens em pauta,
33 passou-se a análise dos livros, caixas e relatórios do mês de juilho de 2022, em vista ao
34 Relatório de Rentabilidade dos Investimentos 2022, do mês de julho, foi possível constatar
35 que o Instituto finalizou o mês com o saldo de R$ 145.231.690,19 (cento e quarenta e cinco
36 milhões, duzentos e trinta e um mil, seiscentos e noventa reais e dezenove centavos) de
37 investimentos, o rendimento no mês foi de R$ 2.020.900,98 (dois milhões, vinte mil,
38 novecentos reais e noventa e oito centavos). A rentabilidade da carteira no período de janeiro
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